

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.11.2018 21:43:24

формирования заключения врача: 25.11.2018 22:04:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/299444/answer/299658>



Заключение врача

Здравствуйте. А до 6 лет оба яичка были в мошонке? Или не обращали внимание на неопустившееся яичко? Это совершенно разные ситуации. При изначально неопустившемся яичке хирургическое лечение предпринимают до 2х лет. Проконсультируйтесь с детским эндокринологом и детским андрологом по поводу дальнейшей тактики. Удачи!